9/6

7 n_,z
7:Z»<” - NeX

_ 2 Zrr
s

n—1 2
o' X faz ¥ = ax” _Gflaxn)

B XZC%)«"§

[,Z/}g Faz | N\l = )g\\'z (zx - %ZXAHJ

242
XX+ =X

7
2 XN Fn =z — 23"

2
i

- _ 2 nt+2
Z ¥ = 2x -z A

+2
v =i

Ll

2 A4
a—y—;ﬁ/.(/’“ —azx a2y

e
X 4+ =N

Wt

2’}[7_4;] — Zzynh [ 1 44]

N2
X b 2 X

27 = 2x[G) — 2280

<<+ %y@L




n=-1
14’”:0 2/;& - -2’ %
N¥o=12 ng‘ 4 BN T
02
Yy — 21
b) 4y = / 2/
xr—+ ey
4 -, N n-2
Y - 2 X +n %‘)(

\é’x” kﬂ%x”_l\.[x% L) =y ~)<4]a

~ NTL

& y2 o 7N
z X kn%'x "'2/)/)927’ —)-*nyt’:)/n ::‘7'-’—1)<7/8 !/-E,~1

Z//XM’Z’/,»\j__FJ:_FX—r] J—A?—x"[ﬁ*?’x? :f—x~(e

5 2—:’1 —9 Y—,\qu
“on
o - = 0
r¢+ %»«””] >’xﬂ yFnZx )~ a}/’fi—axﬂl]
Dz (ﬁ +—a)(%’ — 1= X :'é27%;7—2J
2
:Z/" 2J(H7 = = 77 r7—727




ALJDYB \/JV(JUP Se {)JYAQP)-
RS
(G D= | = A
) z - ) X

-L)M v =21 0lxl) + K

045




DJJZ Un)  CCUIdCiom A"?PYEAM'J‘ 0|(7 | 2

_5,”)”\4 J

/ .
v o)+ o)y
l T

v oy r& ,/I

X)) = o (0} F ()

/H F
/
o\nnJP \’/H () es 5_9!\/('1-0: A N = 4,/!().\/
ObserVdr o .c v T (k) os o yivizbles seepdvybles.
i I S |
Por n{jv-o /-LD|7/ ‘;f(,-. /X) ET Ung jn/vclla:; ‘Le /;:l

v e (9; k

Yoy
P Z J,(X}
A:—n"- V- S e
T / oo =77
‘}l_,'_.. HJ“A)" Y,,)L/(\‘ag a\P v, /_j X o
Jy
Y = ¥ o ((// D = fk Ly
y ) )
¥ ) 7
Koo' a ) e / =
) .
oy 0%
vy =Ke?= - 5;/)() s K e*?
. ‘/J‘J 7/ - X - X ?VSCJ/H,,S' Vaas %L/—v( oo

s [X) T p s, JA
Y =

/

\/ N v = \e

N
NN~ AN




] 2
. Yl 22X X+ o

v
Y jér)x—/—é
D 22y +b _ wlax rhxee) =
) —2 S
—6 = ° — ==
/ 25 — = Z
L= ©
v (W)= 2
¢

es .

| _/
A Solill 24
L >e

"X

KP — 2

L

Péra P| P\/}' Y CvCc(is 7’ /g l'olfu £y Sl
f’ff; i
4’)})1%,@5.'- g2 2:((@1—*&3) e 5a|ur;§;
de |y BCUR ins hor - pnex = = 2L
& T
4;LJ Ef)(‘oﬂ—ﬁlré)’ 3 ja)u(f’: 0)]/‘[71_611 |JV P -
] ¥
invalve ve ‘)’L -( de.
— )
D4 6(492 - éﬂ){

J




8. La ecuacion

y + P(x)y = Q(x)y",

que se conoce como ecuacion de Bernoulli, es lineal para n =0 y n = 1. Probar que

1= g6 puede reducir a una ecuacién lineal,

utilizando el cambio de variable z = y

cualquiera sea n, y aplicar este método para resolver las siguientes ecuaciones:
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